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150. Regula de alliage este absolutii aqueeasi qua & ammeste-

citurilorii.
terminatiunea medianelori.

Aquéstd regulid se applicd in aquellasitt chipti la de- -

CLV-a Q. Ore-quine a topitit 3 buciti de aurtt in greutate de

2 kili; 3k,
de aarit fint.

1 kil.,==2 si cu titrurile de 0,920; 0,840; 0,750
Quare este titrull alliagelui totale ?

kil. aur fin.

Solutiume: 2 kil. cu titruld de 0,920 coprind numai 1,840

3
1,2

Pondii totale 6,2

0,840 2,520
0,750 0,900
Totale de aurii fint 5,260

6 kil, 2 coprind numai 5 kil. 260 aurli fintt; 1 kil. va coprin-
de 3:260==0,848. Titrulii alliagiului totale este dar 0,848.

151. EXERCICIL

a) Unil carciumar are vinii de Déllit cu 54 hani ocaoa, si voie-
sce a’'ll ammesteca cu vinli de Drégiisiant cu 72 baniccaoa. Qua-
re este prefiulil ammestecaturii ?

h) Untt lucrdtori a cAstigati in timpii de 2 dille quate 2 1.
60 ¢. pe di, In timpii de 3 dxlle quate 5 1., 26 c.; in fine, in timp
de 4 dille qua,te 4 1. 50 ¢. Quatd a cstigatii in mediand pe di?

¢) Ore-quine a topitii impreundt 380 kilog. de cupra de 11.,
90 ¢. kilogramulit, 120 kilog. de stannii (cositori) de 3 1., 50 c.
kilogrammult, 6 kilog. de zinett de 0 1., 80 ¢. kilogrammulii, si
5 kilog. de plumbit de 1 lett kilogrammulii: se intrébd quare va
fi pretiulii unui kilogrammii de aquesti alliage ?

d) Ore-quine a topittt 3 bucits de argintit n pondit de 3 kilog..
5 kilog., 7 kilog., cu titruri de 0,940, 0,890, 0,850: quare
este titrulit alliagelnt?

QUESTIONNARIU

148. Que se intellege prin vorba
ammesteciturd saii alliage? Que
este regula de ammestecitord sai
de alliage ¥ Exemple.

Quare este regula pentiu obtine-
vea pretinlul unititii de ammeste-
citurd ?

149. Pentru quare corpi se dicce
ammesteciitard, si pentru quare se
slicce alliage?

Quare este compositiunea alliage-
lui monetel de argintii? Quare este
compositiunea alliagelul monetei de
auri? Quare se dicce a fi titrulli
vnui alliage ?  Quare este titruli
differitelorit ohjecte de ginvaergid ?

150. Quare este regula de allia-
ge? Exemple.

151. Explicé calculii de ficutu
assupra exerciciilort d'aqui de sus ?



